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ет комунальної установи 
для ветеранів війни та праці»

Адміністрація , профспшіфв'
«Коростенський геріатричний
просять нагородити Почесною гра'кбтою [у іо  директора установи 
Шишука Якова Омеляновича з нагоди відзначення 27 червня 2019 року 
70-ти річної ювілейної дати.

Яків Омелянович працює в соціальній сфері та очолює наш колектив з 
1988 року.Його працю високо оцінено державою , присвоєно звання 
Заслужений працівник соціальної сфери України ,він є кавалером орденів 
«За заслуги» 2 та 3 ступєнів.Наш директор знана і шанована в Коростені 
людина,Почесний громадянин міста,розсудливий ,мудрий керівнику 
практичним розумом,далекоглядністю та вмінням до кожного знайти 
підхід,допомогти,створити всі умови,щоб людям і жилося і працювалося з 
задоволенням.

Життєвим кредо Якова Омеляновича завжди було,є,і буде 
висловлення:«Роби для людей більше,ніж вони чекають»,що говорить про 
його велику самопожертву та віддачу всього себе на благо людей.

Всі роки мудрого керівництва установою людини,яка все своє свідоме 
життя поклала на соціальну ниву допомоги,підтримки,добра і милосердя 
підкріплені послідовними кроками та конкретними діями на створення 
належних умов проживання для сотень обездолених ,кинутих 
напризволяще громадян міста та області. Завдяки душевним рисам 
характеру, працелюбністю,силі духу та вмілому керівництву Шишука Я.О 
в пансіонаті створено потужну базу по наданню комплексу соціально- 
побутових послуг для одиноких немічних громадян похилого віку в місті 
Коростені .Завдяки зусиллям Шишука Я.О. наша установа знана по всій 
Україні, на протязі багатьох років колектив нагороджується відзнаками за 
хороші показники в праці ,як краща установа соціального захисту області.
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Засідання первинної іірос])сі[і.ітКОвої орі анізанії працівників 

К У «Коростепський ге р і атри ч п и ір п ан с і о н ат да і я ветеранів війни та 
праці» Житомирської обласної ради .

«28» травня 2019 року м.Коростень

Головуючий : Рублсвська 11.0.
Секретар: Каміпеька 1.1.
Присутні члени профкому: Бондур О.ВіСВ.аськсвнч Т.М., Гаврилюк Л.О., 
Дубае О.В., Максимчук Л.В., Матвійчук АЛ. -

Порядок денний:
І. Звернення первинної профспілкової Організації установи з питання 

оцінки роботи працівника установи т.в.о. директора ІПишука Я.О.

Слухали : голову профкому Рублевськ\ 11.0., яка ознайомила присутніх на
засіданні з роботою т.в.о.директора установи ІПишука >1.0.. який працює в 
КУ «Коростепський геріатричний пансіонат для ветеранів війни та праці» 
ті же більше тридцяти років. За роки мудрого керівництва установою, які 
підкріплені послідовними кроками та конкретними діями на створення 
належних умов проживання для сотень ооездолених громадян міста, району 
та області, створено потужну базу но паданню комплексу соціально- 
побутових послуг для громадян похилої о віку і а осіб з інвалідністю.

Виступили : Бондур 0.13. ..член профком)', яка з> винилася на тому, що на
протязі багатьох років завдяки вмілому керівниціву Якова Омеляновича, 
установа знана по всій Україні, як краща ус цінова соціального захис ту 
облас ті, а колектив постійно нагороджуй і вся відзнаками за хороші показники
у роботі.

Постановили : Ураховуючи вагомий внесок в розвиток с о ц і ал ы ю го з а х и с ту 
населення міста, району та області, профспілковий комітет постановив: 
звернутися до міськвиконкому Коростенської міської ради з клопотанням 
про нагородження ІПишука >1.0. Почесною грамотою з нагоди 70-річиої 
ювілейної дати 27 червня 2019 року.

1 "одосували: «За» - 8 чол.. «Проти» ~ 0. я Утримались» - 0.

1 олова профкому

Секретар профком)

Рублевська Н.О.

Каміпеька 1.1.


